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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 987/2010 
 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 29 de outubro de 2010. 
 
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 2010 (dois mil e dez), às 19:30 (dezenove horas e trinta 
minutos), em sua sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo sob a 
Presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a presença dos seguintes vereadores: 
Ormeu Rabello Filho, Guilherme Costa de Castro, Heitor Cordibeli dos Santos, José Adriano Tostes 
Xavier, Francisco de Assis da Cruz, Eder Lima Moreira, Ivalto Rinco de Oliveira e Elder Louro de Souza. 
ATA – Não houve votação da Ata.  EXPEDIENTE – 1 – Eleição para a nova mesa diretora da Câmara 
Municipal de Rio Novo para o exercício de 2011. Palavra com o vereador Ivalto Rinco. Quero dizer que 
pretendia ser candidato a conduzir os trabalhos desta Casa mais por uma vez, mas deixo bem claro agora 
que não sou candidato. Àqueles que pretendiam votar em mim, agradeço. Não sou candidato e não quero 
fazer parte de nada na mesa diretora. Palavra com o vereador Eder Lima. Faço das palavras do Valtinho 
as minhas. Não sou candidato a nada. Deixo aberto, como deve ser toda eleição da Câmara, para melhor 
escolha de todos os senhores vereadores. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Quero dizer aos 
vereadores que o vereador Elder Louro é candidato à presidência para o ano de 2011. Vereador atuante 
dentro de nossa legislatura e que tem nosso apoio para presidente. ORDEM DO DIA –Obedecendo às 
determinações da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara Municipal, foram 
proferidos os trabalhos para eleição dos Membros da nova Mesa Diretora para o exercício de 2011, que 
foi em escrutínio secreto, sendo cada vereador nominalmente chamado depositando as cédulas na urna, 
sendo a primeira para Presidente, a segunda para Vice-Presidente, a terceira para 1º Secretário e a quarta 
para 2º Secretário. Terminada a votação, foram convidados para escrutinadores os vereadores de forma 
alternada. Apurados os votos verificou-se o seguinte resultado. Para presidente: Vereador Elder Louro 
de Souza com 07 (sete) votos e 01 (um) voto em branco e 01 (um) voto nulo. Para Vice-Presidente: 
Vereador José Adriano Tostes Xavier com 06 (seis) votos, 01 (um) voto para vereador Marcio 
Andrey Vieira Moreira e 02 (dois) votos em branco. Para 1° Secretário: Vereador Marcio Andrey 
Vieira Moreira com 08 (oito) votos e 01 (um) voto em branco. Para 2° Secretário: Vereador 
Francisco de Assis da Cruz com 07 (sete) votos, 01 (um) voto Vereador Heitor Cordibeli dos Santos 
e 01 (um) voto em branco. Conferido o resultado e não registrando nenhuma impugnação, foram 
proclamados eleitos nos respectivos cargos, para direção dos trabalhos da Câmara Municipal de 
Rio Novo, no período de 1º (primeiro) de janeiro de 2011 (dois mil e onze) a 31 (trinta e um) de 
dezembro de 2011 (dois mil e onze) os seguintes Vereadores: Presidente: Vereador Elder Louro de 
Souza; Vice Presidente: Vereador: José Adriano Tostes Xavier; 1º Secretário: Vereador Marcio 
Andrey Vieira Moreira; 2º Secretario: Vereador: Francisco de Assis da Cruz. PALAVRA LIVRE – 
Palavra com o vereador Elder Louro. Gostaria de agradecer a confiança em mim depositada. Espero poder 
conduzir os trabalhos desta Casa dando continuidade aos trabalhos do Presidente atual. Coloco-me a 
disposição de todos os vereadores. Espero que a Mesa Diretora venha contribuir para o fortalecimento e o 
crescimento de nosso município. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Parabenizo o vereador Elder 
pela eleição, pois tenho certeza que a Câmara de Rio Novo está em boas mãos. Agradeço os votos 
recebidos para 1° Secretário. Espero que no ano de 2011 possamos responder melhor aos anseios de nossa 
sociedade. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que 
se lavrasse a presente Ata.  


